Firma |, Ciasteccko” wprowadzila na rynek nowy baton czekoladowy Z te; okazj
przeprowadzila konkurs SMS-owy. Zadame konkursowe polega na przestani odpowiedzi
na pytame: , Czy smakuje Ci nasz nowy baton czekoladowy? Odpowiedz: Tak Iub Nie.”
Wiele osob, liczac na zwiekszenie szansy wygrane], wysylato SMS-y wielokrotme. W pliku
tekstowym o nazwie telefony. txt znajdue sie 2000 zarejestrowanych mumerdow telefonow
wraz z wystana odpowiedzia. Kazdy nmumer telefonu 1 udzielona odpowiedz umieszczona jest
w jednym wierszu, informacje rozdzielone sa pojedynczym znakiem odstepu.

a)

b)

d)

Poday, ile razy wystano odpowiedz ,, Tak”, a ile razy odpowiedz ,, Nie”. Sporzadz wykres
procentowy ilustrujacy otrzymane wyniki. Pamietaj o prawidlowym 1 czytelnym opisie

wykresu.

MNumery telefonow naleza do czterech grup numeracyjnych rozpoczynajacych sie cyframi:
5, 6, 7, 8 Ile numerow telefonow nalezy do kazde) z grup? W swomm zestawieniu
uwzglednij powtarzajace sie numery telefonow.

MNagrode I stopnia otrzymala osoba, w ktore) numerze telefonm suma cyfr jest najwieksza.
Podaj numer telefonu oraz sume cyfr numeru.

MNajdhizszym malejacym mumerem telefonu nazywamy taki numer, ktorego poczatkowe
cyfry tworza najdluzszy malejacy ciag, tzn. kolejna jego cyfra, poczawszy od drugie;, jest
mmniejsza od cyfry ja poprzedzajace), np. w numerze 654209192 piec pierwszych cyir
tworzy malejacy ciag. zas w numerze 865320542 szesc pierwszych cyfr tworzy malejacy
ciag. Do nagrody II stopnia wybrano te mumery telefondw. ktorych cyvfry tworza
najdhizszy malejacy ciag. Podaj numery telefonow, ktore otrzymaty ta nagrode.

Firma postanowila wreczy¢ nagrode pocieszemia wlascicielow: tego numeru, z ktorego
wyslano najwiece) SM5-0w. Jaka najwieksza liczbe SMS-6w wystano z jednego numer?



